



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano  
Campus Petrolina Zona Rural**

---

**ERRATA n° 05 referente ao Edital N° 06/2015**

A Comissão responsável pelo processo seletivo para atendimento ao Programa de Assistência estudantil do campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades de Auxílio Transporte e Auxílio Moradia 2015.1 vem, por meio desta, informar a seguinte alteração no referido edital:

**Onde se lê**

**TABELA 1 – Valores e quantidades dos auxílios da Assistência Estudantil:**

<b>Tipo de auxilio</b>	<b>Valor em reais</b>	<b>Quantidade</b>
<b>Auxílio Moradia</b>	<b>R\$ 250</b>	<b>70</b>
<b>Auxílio Transporte</b>	<b>R\$ 200</b>	<b>140</b>

**Leia-se**

**TABELA 1 – Valores e quantidades dos auxílios da Assistência Estudantil:**

<b>Tipo de auxilio</b>	<b>Valor em reais</b>	<b>Quantidade</b>
<b>Auxílio Moradia</b>	<b>R\$ 250</b>	<b>83</b>
<b>Auxílio Transporte</b>	<b>R\$ 200</b>	<b>141</b>

**Petrolina, 26 de junho de 2015**

**Comissão responsável pelo Edital N° 06/2015**